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Batiments existants

Limites de parcelle
Marquages existants
Marquages réalisé

Dalle podotactile réalisé
Bordures réalisé

Bordures de transition réalisé
Planelles réalisé

Chaussée réalisé
-AC MR 8 ép. 3.5cm
-AC T 22S ép. 6.5cm
-AC T 22S ép. 7cm

Chaussée seuils réalisé
- Pavés béton VS 5 30x30cm ép. 10.8cm
- Gravelette 4/8 ép. 5cm

Chaussée stationnement réalisé
- Pavés béton T2 20x20cm ép. 8cm
- Gravelette 4/8 ép. 5cm

Trottoir béton réalisé
- Béton finition sablé ép. 15cm

Trottoir enrobés clairs réalisé
-AC 8 N ép. 2.5¢cm
-AC T 22S ép. 8cm

Surfaces rudérales réalisé
Surface gravier gazon réalisé
Surfaces végétalisées réalisé
Surfaces végétalisées existantes
Sous-bassins versants

Surfaces perméables

Arbres existants

Arbres réalisés

Acceés aux riverains
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